

همکاری‌های منطقه‌ای عامل تسریع در پیشرفت ملت‌هاست
معاون اول رئیس‌جمهور با تأکید بر اینکه حضور و دخالت‌های بیگانگان در کشورهای منطقه همواره به ضرر ملت‌ها بوده است، تصریح کرد: گسترش و افزایش همکاری‌های منطقه‌ای عامل تسریع در پیشرفت ملت‌ها و کشورهای منطقه است. دکتر پرویز داوودی در دیدار وزیر بازرگانی افغانستان، کامدل در افغانستان را به نفع همه کشورهای منطقه از جمله ایران دانست و اظهار داشت: ما دواوریم با برگزاری انتخابات ریاست جمهوری و برقراری آرامش و امنیت، زمینه‌های لازم برای رفاه مردم و توسعه و عمران روز افزون افغانستان فراهم شود.
شهرانی وزیر بازرگانی افغانستان نیز در این دیدار برگزاری انتخابات پرشور ریاست جمهوری در ایران را تبریک گفت و با یق‌ردانی از حمایت‌های جمهوری اسلامی ایران بخصوص رهبر معظم انقلاب اسلامی در زمینه بازسازی افغانستان تصریح کرد: افغانستان خواستار گسترش و افزایش حداکثری مناسبات و همکاری‌ها با جمهوری اسلامی ایران در عرصه‌های مختلف و بهره‌مندی از تجربیات ارزشمند ایران است.

پیام تبریک رئیس سازمان بازرسی به رئیس جمهور

رئیس سازمان بازرسی کل کشور پیروزی دکتر محمود احمدی‌نژاد در دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری ایران و آغاز دوره جدید خدمت‌گزاری را به وی تبریک گفت.
حجت‌الاسلام والمسلمین مصطفی پورمحمدی در این پیام تصریح کرده است: حضور چشمگیر، عزت‌آفرین و تاریخی ملت بزرگ ایران در انتخابات ۲۲ خردادماه نقطه‌ای درخشان و ماندگار در تاریخ جمهوری اسلامی ایران است. پورمحمدی در پیام تبریک خود به احمدی‌نژاد آورده است: ما دواوریم با هماهنگی، همکاری مدبران و دست‌اندرکاران قوای سه‌گانه و فعالان سیاسی، اجتماعی و همدلی دولت ملت گام‌های بلندی در راستای پیشرفت، عدالت، اجرای صحیح قوانین، همبستگی ملی و اعتدالی معنوی و مادی مردم و کشور ویزمان بردارید.

صدور حکم دادگاه برادر ریگی در ۲ هفته آینده

رئیس کل دادگستری استان سیستان و بلوچستان با اشاره به برگزاری جلسه دادگاه پرونده اعضای گروهک تروریستی عبدالملک ریگی گفت: عبدالحمید ریگی، برادر عبدالملک ریگی به همراه ۱۲ نفر از همدستانشان بازداشت شدند و اولین جلسه دادگاه‌علنی آنها در زاهدان برگزار شد و در حال حاضر منتظر جلسات بعدی هستیم.
حجت‌الاسلام والمسلمین ابراهیم حمیدی به ایستا گفت: برخی رسانه‌ها اواسط خردادماه خبر از اعدام فردی به نام عبدالحمید ریگی به عنوان برادر عبدالملک داده بودند که باید بگوییم چنین فردی اعدام شده اما نسبتی با عبدالملک نداشته و تنها یک تشابه اسمی بوده است.

گزارش سفیر از وضعیت پرسنل مصدوم سفارت ایران در سوئد

سفیر جمهوری اسلامی ایران در سوئد گفت: مقامات سوئدی بر شناسایی اعلان تعرض به سفارت ایران در استکهلم و جبران خسارت وارده به این سفارتخانه تأکید کردند.

رسول اسلامی در گفت‌وگو با فارس همچنین گفت که فیلم‌های مربوط به این تعرض تروریستی به مقامات سوئد تحویل داده شده تا اعلان این اقدام شناسایی و تحت پیگرد قرار گیرند.
سفیر ایران در استکهلم وضعیت سه تن از پرسنل سفارت که در حادثه مصدوم شده‌اند را نیز خوب توصیف کرد.

مقام آذری: عزیمت سفیر ایران به تهران امری غیرعادی نیست

انور اسلان اف، رئیس بخش پژوهش و تحلیل‌های سیاسی نهاد ریاست جمهوری آذربایجان گفت: عزیمت سفیر ایران به تهران امری معمول بوده و غیرعادی نیست.
به گزارش ایرا، وی در گفت‌وگو با خبرنگاران افزود: هر کشوری سیاست خارجی خود را تدوین می‌کند و این امر عادی است.
در همین حال، الخان یلوخوف سخنگوی وزارت امور خارجه جمهوری آذربایجان نیز گفت: سفارت ایران در باکو با ارائه داده‌هایی به این وزارتخانه اعلام کرده که در غیاب سفیر محمد باقر بهرامی، فردی به عنوان جانشین عهده‌دار امور است.
خبرگزاری آذری پرس (آپا) نیز اعلام کرد: هر چند چنین اظهاراتی از سوی مقامات وزارت خارجه جمهوری آذربایجان صورت می‌گیرد ولی باید گفت بهرامی سفیر ایران در جمهوری آذربایجان به نشانه اعتراض به سفر شیمون پرز به باکو به تهران عزیمت کرده است.

مردم آمریکا خواستار عدم دخالت کاخ سفید در مسائل داخلی ایران
روزنامه «الوطن» چاپ عربستان سعودی با انتشار نتایج یک نظرسنجی نوشت: مردم آمریکا از دولت‌مردان خود انتظار دارند در شرایط پس از انتخابات ایران در امور داخلی این کشور دخالت نکنند. بر اساس گزارش‌ش روزنامه، بسیاری از مردم آمریکا در جدیدترین نظرسنجی به عمل‌آمده، دخالت دولت‌مردان کشورشان را در انتخابات ایران نادرست خوانده‌اند.

<div><div></div><div><div>آگهی صوت مجمع عمومی عادی به علور فوق‌العاده صاحبان سهام شرکت سرمایه‌گذاری مس سرچشمه (سهامی عام)</div></div></div>
<div><div></div><div><div>شماره ثبت ۳۵۷ رفسنجان</div></div></div>
<div><div></div><div><div>بدین‌وسیله از کلیه سهامداران آن محترم شرکت سرمایه‌گذاری مس سرچشمه (سهامی عام) دعوت به عمل می‌آید در جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق‌العاده که در ساعت ۱۰ صبح روز یکشنبه۱۷/۴/۱۳۸۸ در تهران ،خیابان بخارست،کوچه شماره ۵، پلاک ۱۷ تشکیل می‌گردد حضور به هم رسانند.</div></div></div>
<div><div></div><div><div>دستور جلسه:</div></div></div>
<div><div></div><div><div>۱- انتخاب حسابرس و بازرس قانونی برای سال مالی منتهی به ۱۳۸۷/۱۲/۳۰</div></div></div>
<div><div></div><div><div>۲- سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی عادی به طور فوق‌العاده باشد.</div></div></div>
<div><div></div><div><div>هیئت مدیره شرکت سرمایه‌گذاری مس سرچشمه (سهامی عام)</div></div></div>
<div><div></div><div><div>آگهی ترحیم و تسلیت</div></div></div>

بانهایت‌تاسف‌وتأثر‌در‌گذشت‌شادروان **قدرت‌اله رجبی طاری**
را به اطلاع می‌رسانیم. مجلس ختم آن مرحوم روز جمعه ۱۳/۴/۸۸ از ساعت ۱۱/۱۵ تا ۱۲/۴۵ در مسجدالرضا واقع در میدان نیلوفر (خیابان شهید عشقیار) برگزار می‌شود.

خانواده رجبی

<div><div></div><div><div>مرکز پذیرش آگهی‌های ترحیم، تسلیت، یادبود، سپاسگزاری روزنامه ایران (حتی ایام تعطیل)</div></div></div>
<div><div></div><div><div>تلفن: ۳۳۷۴۲۰۶۶ — ۳۳۷۵۶۶۸۳</div></div></div>
<div><div></div><div><div>تلفن: ۳۳۷۶۹۷۴۲ — ۳۳۷۶۹۷۴۲</div></div></div>
<div><div></div><div><div>تهران: شماره تماس ۱۸۷۷</div></div></div>

گروه سیاسی – رئیس‌جمهور انتخابات ایران را پیروزی بزرگی برای کل جبهه ضد امپریالیسم دانست و گفت: قطعا از این به بعد با قدرت بیشتری وارد مسائل جهانی خواهیم شد.

دکتر محمود احمدی‌نژاد در دیدار رافائل رامبر، وزیر انرژی و نفت ونزوئلا با تأکید بر تسریع در گسترش هر چه بیشتر روابط دو کشور اظهار داشت: باید برای تقویت روابط، از تمام ظرفیت‌ها استفاده کنیم. وی تصریح کرد: به فضل الهی دو کشور تا پیروزی نهایی در کنار هم محکم خواهند ایستاد و هر روز روابط خود را عمیق‌تر خواهند نمود.

حمایت گسترده مردم ایران از احمدی‌نژاد، دنیا را شگفت‌زده کرد

رافائل رامبروز وزیر انرژی و نفت ونزوئلا نیز در این دیدار با تقدیم پیام کتبی هوگو چاوز رئیس‌جمهور ونزوئلا و تبریک پیروزی کنترا احمدی‌نژاد در انتخابات علیه گسترده‌ای که ملت ایران

هیأت رئیسه کمیسیون امنیت ملی در بیانیه‌ای خطاب به نامزدهای معترض:

هیأت رئیسه کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی پس از آن که در هفته گذشته با مراجع تقلید، نامزدهای انتخابات دهم ریاست جمهوری و چهره‌های مؤثر دیدار کرد، عصر دیروز با صدور بیانیه‌ای جمعیتی از این دیدارها را منتشر کرد.

هیأت رئیسه و رؤسای کمیته‌های سه‌گانه کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی در این بیانیه تأکید کرد: بیابید همگام با همه ملت ایران با دولت دست‌آشتی دهید و به رأی ملت که بدون تردید در انتخاباتی سالم به صندوق‌ها ریخته شده است، احترام بگذارید و به این بازی پرهزینه پایان دهید.

در این بیانیه همچنین با تأکید بر این که دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری دوره آرام‌باز و بالایش چهره‌ها و تشکلهای سیاسی بود، می‌افزاید: مدعیان قانونگرایی و مردم‌سالاری چه از‌زان حیثیت و منافع

رئیس‌جمهور در دیدار وزیر انرژی و نفت ونزوئلا:

پس از انتخابات با قدرت بیشتری وارد مسائل جهانی می‌شویم



نبرد و نزاع با امپریالیسم ما را روز به روز به هم نزدیکتر می‌کند و در این راه پیروزی از آن کسی است که از پای نشیند. وزیر انرژی و نفت ونزوئلا همچنین خواستار گسترش روابط و مناسبات دو‌جانبه شد و اظهار داشت: باید اجرای پروژه‌های مشترک را با همه توان پیش ببریم و بدون شک تقویت همکاری‌ها، فضای جدیدی

به این بازی پرهزینه پایان دهید

ملی را به خاطر خودخواهی به حراج گذاشتند، به قانون اساسی بی‌احترامی نمودند و اصل ۱۱۰ را رعایت نکردند و اکنون که طبق قانون، شورای نگهبان صلاحیت انتخابات را تأیید کرد از عدم مشروعیت و مقبولیت دولت بیان می‌کنند.

گذشته را جبران کنید و بدانید که جمهوری اسلامی ایران امروز با پشتوانه رأی ۴۰ میلیونی و انتخاب مجدد جناب آقای دکتر احمدی‌نژاد به مراتب اکنون که در آغاز دوره دوم ریاست جمهوری قرار گرفته‌اید از همه ظرفیت‌ها و توانمندی‌های نظام برای تحقق اهداف سند چشم‌انداز ۲۰ ساله، اصل ۴۴ قانون اساسی، ارتقای فرهنگ و ارزشهای اسلامی جامعه، بهبود وضعیت اقتصادی و معیشتی مردم و ادامه سیاست خارجی مبتنی بر رعایت سه اصل عزت، حکمت و صلحت‌همت بگمارند.

رؤسای کمیته‌های سه‌گانه کمیسیون امنیت

در اجلاس قزاقستان صورت گرفت

حرکت اعتراضی هیأت ایرانی به سخرنانی رئیس رژیم صهیونیستی

وی اظهار داشت: در زمان حضور شیمون پرز، هیأت ایرانی اجلاس را ترک کرد که مورد استقبال دیگر رهبران ادیان قرار گرفت.

سازمان فرهنگ‌و‌ارتباطات اسلامی با اشاره به این که در این اجلاس حدود ۸۰ نفر از رهبران ادیان مختلف حضور دارند، تصریح کرد: شیمون پرز در حاضر سفر دو جانبه به قزاقستان در صبح اولین روز اجلاس ضمن حضور کوتاه، مقاله‌ای را ارائه و سپس جلسه را ترک کرد.



اسلامی ایران به همراه رسول رسولی پور، رئیس مرکز گفت‌وگوی ادیان و حجت‌الاسلام نواب رئیس دانشگاه مذاهب و ادیان و اعضای سفارت ایران از اعضای هیأت جمهوری خیرنگاران صهیونیست

اسلامی ایران در این کنگره بودند. سومین کنگره رهبران ادیان جهانی و سنتی با حضور رهبران ادیان پیش از پانزده کشور روز گذشته در شهر آستانا پایتخت جمهوری قزاقستان برگزار شد.

به دنبال شکست و ناکامی تلاش آشوبگران

مورد حمایت لندن مطرح شد

گروه سیاسی – به دنبال شکست و ناکامی تلاش آشوبگران مورد حمایت لندن در مقطع زمانی پس از انتخابات ایران، وزیر خارجه انگلیس از احتمال آغاز تحریم‌های سخت‌تر علیه کشورمان سخن گفت.

دیوید میلیبند همچنین گفت: انگلیس و ایران توافق دارند که حل سریع مشاجره بر سر بازداشت کارکنان محلی سفارت انگلیس در تهران به نفع هر دو کشور است.

میلیبند افزود: انگلیس به همراه متحدانش برای توافق در خصوص یک موضع واحد بین‌المللی در رابطه با دولت جدید ایران در پی انتخابات ریاست جمهوری این کشور که محمود احمدی‌نژاد پیروز آن بود، کار می‌کند.

وی افزود: اتحادیه اروپا باید در صورتی که ایران

گزارش آسوشیتدپرز از ریشه امریکایی آشوب‌های اخیر

معلم موج سبز کیست؟

خود در اغتشاشات اخیر ایران را رد کرده است اما با این حال اظهار داشت خوشحال می‌شود اگر کارهایش کمکی به ایرانیان برای اجرای یک مقاومت صلح‌آمیز کرده باشد.

اظهارات شارپ در حالی بیان شده است که به گفته نویسندگان آسوشیتدپرز، ارجاعات مختلفی به نوشته‌ او‌لیه شارپ یعنی «از دیکتاتوری تا دموکراسی»، در سایت اینترنتی «نوتیز» و همچنین آگاهی‌های گفت‌وگوی اینترنتی وجود دارد که تبدیل به خط‌زدگی جنبش معترض شده است.

خبرنگاران آسوشیتدپرز در ادامه با اشاره به ارجاع اعتراضی برخی وب‌سایت‌های حامی موسوی که «سراسر با رنگ سبز تزیین شده‌اند»، به کتاب شارپ و همچنین نوشته‌های برخی مجریان انقلاب‌های مخملی در چگونگی استفاده از ایده‌های امریکایی برای ایجاد انقلاب، می‌نویسند: شارپ گفته است که ترجمه فارسی کتاب راهنمای او هزاران بار از طریق پایگاه‌های اینترنتی دانلود شده است و این در کنار است کتاب دیگری از شارپ که نسخه خلاصه‌تری از چگونگی نبرد و تقابل صلح‌آمیز است، بطور قانونی در ایران منتشر شده است.

نابراین این گزارش، شارپ که سابقه هدایت حرکت‌های ضد دولتی که منجر به ایجاد انقلاب‌های فرمز و نارنجی در گرجستان و اوکراین شده‌اند را دارد، اعلامی کمک‌های مالی از سوی دولت امریکا به گروهش را تأیید کرده که همین امر نیز می‌تواند بخشی از اتهاماتی باشد که ایران به آمریکا و برخی کشورهای دیگر در رابطه با هدایت پشت‌صحنه به مخالفین وارد ساخته است.

آسوشیتدپرز سپس با بیان محتوای کلی کتاب منتشر شده از سوی شارپ خود در اغتشاشات اخیر ایران را رد کرده است اما با این حال اظهار داشت خوشحال می‌شود اگر کارهایش کمکی به ایرانیان برای اجرای یک مقاومت صلح‌آمیز کرده باشد.

این گزارش در ادامه با اشاره به تفاوت‌های بنیادین جامعه ایران با کشورهای دیگری از جمله اوکراین و گرجستان که پیش از این صحنه انقلاب‌های مخملی بوده‌اند، انجام داد.

این گزارش در ادامه با اشاره به تفاوت‌های بنیادین جامعه ایران با کشورهای دیگری از جمله اوکراین و گرجستان که پیش از این صحنه انقلاب‌های مخملی بوده‌اند، انجام داد.

همچنین ارتش و نظامیان ایران نیز بر خلاف اوضاع گرجستان، شورش نکردند.

نکردند.

نکردند.

پنجشنبه ۱۱ تیرماه ۱۳۸۸ – ۹ رجب ۱۴۳۰ – ۲ جولای ۲۰۰۹ – صفحه ۲

اصغری، اما به معنا اصراری

امروز پنجشنبه، دومین شب جمعه ماه رجب، شب میلاد باسعادت حضرت امام جواد(ع)، فردا هم که جمعه است و تعطیل و مثل همیشه روز آقایم امام زمان (عج).

امشب دعای کمیل می‌خوانیم، فردا صبح، نذره سحر می‌دهیم،عصر فردا سراج زمزمه می‌کنیم و ذکر لیمان عجل لولیک الفرج است. علاوه بر این‌ها امروز، دهم ماه رجب است. تا محرم چند ماه دیگر داریم؟ دقیقاً تا دهم آن ماه را می‌گوییم! درست است؛ دقیق ۶ ماه قمری دیگر، تا روز عاشورا. فهیمید، عاشورا، شش ماه مانده تا روز عاشقی... این‌ها همه مرا به یاد کسی می‌اندازد. می‌دانی امروز تولد کیست؟

امروز، کسی چشمان کوچک عاشقش را به روی دنیا نه... بهتر بگویم به روی تمام آسمان بی‌شمایی پدرش باز می‌کند که درست، شش ماه دیگر، همان چشم‌های دلربایش را به روی همان پدر می‌بندد و روی دستان غرق نیازش، آرام می‌گیرد. دیده‌ای طفل خندروزه، کارش دامن‌ا گریه است. طبیعی هم هست... چون از دنیای کوچکی به یک جای خیلی بزرگ آمده است، ولی متولد امروز فقط می‌خندد، به آسمان می‌خندد، به باران می‌خندد، به روی بایای آسمانش.

راستی! آن روز باران نمی‌آمد، منی س چطور به باران خندید؟! باران نیه‌ها و تیزرها را می‌گوید... این باران سنگ‌های نادانی قبیله‌ای بی‌درد را می‌گوید... همواره‌اش تکان می‌خورد. آخر همه رفته بودند و او تنها بازمانده این قافله بود...

دیدند گهواره تکان می‌خورد و تکان می‌خورد...

با زبانی که خشکیده و لبان ترک‌خورده انگار فریاد می‌زد: بابا! بس من چی؟ و صدای بابا بلند شد: ناولونی علی‌احتی اوندوه: علی مرا بیاروید.

و قنداقه این طفل شیرخوار بر فراز دستان آسمان، حرف‌ها با آن قوم نامرد گفت... سرباش کردند...! او فقط شش ماه داشت.

یاس سینید و زارت امور خارج همجنین سراج ماهه حضرت شمع(ع) بود. او که گروه‌های نازندنی عالم به برکت خون نقش بسته بر قنداقه‌اش باز می‌شود.

سند مظلومیت طرز آزدگان علم اصغر(ع) را می‌گویم.

امروز، روز تولد طفل شش ماهه امام حسین(ع) حضرت طفلی اصغر باب‌الحوایج است. تولدش مبارک. هر حاجتی داری خدا را به این طفل رفیع امام خویان حسین(ع) قسم بده. التماس دعا

استقبال ایران

از مواضع مثبت ۳ کشور عرب همسایه

گروه سیاسی – سخنگوی وزارت امور خارجه کشورمان در پاسخ به سؤال یک خبرنگار مبنی بر واکنش سخنگو درباره مواضع اخیر مقامات عالی‌رتبه منطقه در خصوص ثبات ثبات و امنیت ایران بر منطقه اظهار داشت: این سخنان را ناشی از درایت، روح همبستگی، پیوندهای دوستی، احساس و احترام متقابل در هم تنیده کشورهای منطقه نسبت به همدیگر ارزیابی می‌کنیم.

حسن قسقاوی خاطر نشان کرد: ما نیز همواره امنیت و ثبات کشورهای منطقه را در راهبردهای خویش مورد امعان نظر قرار داده و خواهان شکوفایی و رفاه کشورهای دوست و همسایه در پرتو ارتقای مناسبات فیمابین می‌باشیم. گفتنی است پیش از این مقامات امارات، بحرین، قطر و دبیرکل شورای همکاری خلیج فارس در خصوص جایگاه و امنیت و ثبات ایران و تأثیر آن بر منطقه، مواضع مثبتی را مطرح کرده‌اند.

توضیح درباره خبر سفر احمدی‌نژاد به لیبی
سخنگوی وزارت امور خارج همچنین درباره انجام نشدن سفر رئیس‌جمهوری اسلامی ایران به کشور لیبی توضیحاتی ارائه کرد. حسن قسقاوی در پاسخ به پرسشی درباره انجام نشدن سفر دکتر احمدی‌نژاد به لیبی گفت: قطعیّت انجام این سفر از ابتدای طرح این موضوع، از سوی منابع رسمی اعلام نشده بود. قسقاوی در ادامه به تشریح دلایل این امر پرداخت و ادامه داد: علت انجام نشدن این سفر، مسئله‌های ریاست‌جمهوری اسلامی ایران و اولویت‌های کاری وی است.

العطیه: امنیت و ثبات ایران برای شورای همکاری خلیج فارس مهم است
دبیر کل شورای همکاری خلیج فارس اظهار داشت: ثبات و امنیت ایران برای امنیت و ثبات کشورهای عربی خلیج‌فارس و در اولویت قرار دارد. عبدالرحمن العطیه در حاشیه اولین اجلاس وزیران خارجه کشورهای شورای همکاری خلیج‌فارس و مجموعه کشورهای جنوب شرقی آسیا (آسه‌آن) که در منامه پایتخت بحرین برگزار شد، در پاسخ به سؤالی پیرامون اوضاع جاری در ایران، افزود: امنیت و ثبات ایران مورد توجه و اهتمام زیاد کشورهای عربی خلیج‌فارس، که این نگاه مثبتی است، قرار دارد.

العطیه اظهار داشت: به‌طور یقین آثار و تبعات اوضاع جاری در ایران مورد توجه ما نیز هست، زیرا امنیت و ثبات ایران برای کشورهای منطقه که در گذشته مشکلات زیادی را از جنگ‌های ویرانگر در منطقه متحمل شده‌اند، حائز اهمیت بوده و در اولویت قرار دارد.

نگاه

پیروزی تاریخی احمدی‌نژاد در «جنگ احزاب»

دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری با پیروزی قاطع دکتر احمدی‌نژاد پایان یافت و ایشان برای اول بار سال دیگر مقام ریاست جمهوری را در اختیار گرفت. حضور حداکثری و بی‌سابقه مردم در این انتخابات و دادن بیش از ۲۴/۵ میلیون رأی به احمدی‌نژاد، در تاریخ انتخابات ریاست جمهوری ایران بی‌سابقه است.

در این نکته تردیدی نیست که دکتر احمدی‌نژاد در انتخابات ریاست جمهوری نهم به‌عنوان یک کاندیدای مستقل و با عدم نمایندگی یک حزب و گروهی خاص وارد عرصه شد و توانست در یک رقابت برابر بر سایر رقبای پیروز شود.

انتخابات دهم نشان داد ظرفیت جریان سیاسی اصلاح‌طلب جهت پوشش خواسته‌ها، تقاضاها و رویکردهای افکار عمومی جامعه بسیار پائین است. اصلاح‌طلبان با طرح همان دیدگاه‌های سابق که مردم در انتخابات نهم از آنها عبور کرده بودند، وارد عمل شده و در زمینه مسائل معیشتی مردم جز انتقاد از برنامه‌های دولت، طرح دیگری نداشتند. نامزد آنها در انتخابات، میرحسین موسوی، با موضع اصلاح‌طلبان اصولگرا وارد میدان شد؛ اما احزاب هواداری در روزه اصلاح‌طلبان را دیکال و میانه‌رو بودند و هواداران خیابانی او در قامت مترضان نظام ظاهر شدند و این کج‌تأقی اساسی برای موسوی و تیم کاری وی بود. از سوی دیگر، میرحسین موسوی که طرفداری اقتصاددانان دولتی را به همراه داشت، نمی‌توانست نسبت خود را با سیاست‌های اقتصادی‌نام همچون اصل ۴۴ قانون اساسی و حمایت از خصوصی‌سازی روشن کند. بنابراین موسوی در بعد سیاسی فاصله زیادی با افکار عمومی جامعه داشت و در بعد اقتصادی نسبتی تناقضی‌آمیز با سیاست‌های نظام برقرار می‌کرد. از سوی دیگر، جریان سیاسی اصلاح‌طلب که به هواداری از میرحسین موسوی برخاسته بود، نه تنها در لحاظ فکری با افکار عمومی که در دوران انقلاب، بلکه در درون نیز دچار سرگردانی فکری و ابهامات فراوانی است. نسبت تمامی گروه‌های این جریان با نظام ولایت‌فقیه، رفع مشکلات آنها، گام برداشتن در مسیر عدالت و مبارزه با فقر، فساد و تبعیض، توانست افکار عمومی جامعه را از آفتوبی که روزنامه‌ها و شخصیت‌های دوم‌خردانه بر مردم تحمیل کرده بودند، نجات دهد؛ مردم به نوعی خودآگاهی رسیدند و اوضاع سیاسی کشور شفافیت بیشتری به خود گرفت.

مردم دیگر را رئیس‌جمهوری نظریه‌پرداز در باب آزادی، تساهل و تسامح، جامعه مدنی و بسیاری از آوزگان انتزاعی مواجحه نبودند، بلکه با رئیس‌جمهوری کارگر که از نزدیک با مشکلات آنها آشنا است، سروکار داشتند و البته فراوانی مشکلات مردم و بویژه مناطق محروم که در دوران انقلاب گذشته به چشم دولت‌ها نمی‌آمد، به صورت طبیعی سبب اقبال به دکتر احمدی‌نژاد می‌شد. بنابراین شخص احمدی‌نژاد بدون برخورداری و استفاده از کارکرد حزب و گروه سیاسی توانست با فرآیند کار و تلاش گسترده، جست‌وجو و شناخت مشکلات واقعی مردم و آگاهی مردم از ارتباط نزدیک با آنها، نوعی خودآگاهی پیرامون مبارزه با فقر، فساد و تبعیض و عدالت‌خواهی در افکار عمومی جامعه به وجود آورد و افراد عوامی مردم را واکنشی متقابل با علم کردن این اندیشه‌ها در هیأت حزب جریان فکری جدید، گسترده و متفاوت با مواضع احزاب سیاسی حاضر، ظاهر شدند تا بتوانند تشخیص دهند چه کسی بهترین گزینه برای ریاست جمهوری ایران است. خلاصه این که افکار عمومی جامعه بر اثر اقدامات دولت نهم (سفر استانی، دیدار چهره به چهره با مردم، رسیدگی به مشکلات آنها و...) تابیوی فکری جریان‌ات اصلاح‌طلب را شکست و بر غلظت‌بندی سیاسی آنها در تشخیص نیازهای اساسی کشور در داخل و خارج سبقت گرفت.

مردم دیگر را رئیس‌جمهوری نظریه‌پرداز در باب آزادی، تساهل و تسامح، جامعه مدنی و بسیاری از آوزگان انتزاعی مواجحه نبودند، بلکه با رئیس‌جمهوری کارگر که از نزدیک با مشکلات آنها آشنا است، سروکار داشتند و البته فراوانی مشکلات مردم و بویژه مناطق محروم که در دوران انقلاب گذشته به چشم دولت‌ها نمی‌آمد، به صورت طبیعی سبب اقبال به دکتر احمدی‌نژاد می‌شد. بنابراین شخص احمدی‌نژاد بدون برخورداری و استفاده از کارکرد حزب و گروه سیاسی توانست با فرآیند کار و تلاش گسترده، جست‌وجو و شناخت مشکلات واقعی مردم و آگاهی مردم از ارتباط نزدیک با آنها، نوعی خودآگاهی پیرامون مبارزه با فقر، فساد و تبعیض و عدالت‌خواهی در افکار عمومی جامعه به وجود آورد و افراد عوامی مردم را واکنشی متقابل با علم کردن این اندیشه‌ها در هیأت حزب جریان فکری جدید، گسترده و متفاوت با مواضع احزاب سیاسی حاضر، ظاهر شدند تا بتوانند تشخیص دهند چه کسی بهترین گزینه برای ریاست جمهوری ایران است. خلاصه این که افکار عمومی جامعه بر اثر اقدامات دولت نهم (سفر استانی، دیدار چهره به چهره با مردم، رسیدگی به مشکلات آنها و...) تابیوی فکری جریان‌ات اصلاح‌طلب را شکست و بر غلظت‌بندی سیاسی آنها در تشخیص نیازهای اساسی کشور در داخل و خارج سبقت گرفت.

منبع: ایران